

一张高级月嫂证 500多元就能买到

重庆月嫂曝内幕,“高级”“金牌”都是家政公司自封的

Q 今年以来,重庆放开单独两孩政策后迎来新一波生育高峰。作为护理产妇和新生儿的职业,月嫂价位再度水涨船高。记者了解到,一名普通月嫂要价由去年每月3000—6000元上涨到今年4000—8000元,一些带有高级、特级、五星、金牌、钻石头衔的月嫂则要价更高,最高的甚至喊出了上万元月薪。

“不要相信那些所谓的高级、金牌、钻石头衔,全是家政公司自己封的。只要你愿意,花几百块钱就能评为金牌月嫂。”近日有读者向当地媒体爆料说。

月嫂爆料

高级月嫂证花钱可买

5月27日,家住重庆大渡口区国瑞城小区的严小姐受刚刚“生产”的闺蜜黄小姐所托,通过网络联系到九龙坡区杨家坪一家名叫耀德家政的公司,约定聘请一名杨姓月嫂。

杨姓月嫂今年42岁,她自称工作经验丰富,已给10位孕妇和宝宝当过月嫂,雇主对其评价很高。她随后出示职业资格证书,绿色外壳,上面写着“中级母婴护理”字样,从外观看,该职业证书比较正规。

“我随口说了一句,是中级不是高级的啊?对方立刻就有些不快了。”严小姐说,杨姓月嫂脸露愠色,严肃地跟她解释了很多,最后还爆了一个猛料。她说,虽然自己的证书是中级母婴护理,但却是货真价实的,由劳动部门颁发。其他很多月嫂,用的是花钱买来的水货。

记者探访

高级月嫂可包装出来

28日,根据严小姐提供的信息,记者以应聘者身份,电话联系上了金宝贝母婴护理中心,问花点钱是否可以办到高级月嫂证。一位钟姓

负责人在电话中含糊其辞,既未肯定也未否定。

28日下午,记者依约来到金宝贝母婴护理中心,一名40多岁的中年妇女,自称就是钟经理。记者说明来意,并坦承自己从未带过孩子,也未曾生育,想快速成为高薪月嫂。钟经理向记者介绍起月嫂圈内一些规则:公司有个简单的培训,时间不固定,学习能力强的,很快就能上手。

随后,记者表示知道高级月嫂、金牌月嫂收入要比普通月嫂高很多,希望多挣钱。钟经理说,记者过于年轻的外形,不太适合一下就成为高级月嫂。当记者表示想推荐一位江津的中年亲戚来当月嫂时,钟经理给出了肯定答案。“五六百块钱就行了。”

行业揭露

金牌、钻石月嫂全是自评的

“评价月嫂工作能力,最直观和权威的是劳动部门颁发的职称证书。”重庆市家政服务行业协会王秘书长说,目前重庆持证高级育婴师(母婴护理员)不足200人,中级、初级育婴师人数相对多一些。绝大多数月嫂都只有一个上岗证,取得上岗证是十分容易的事。在家政公司

对外推销包装中,各种金牌、钻石、五星月嫂的名目十分繁杂,这些所谓的金牌、钻石月嫂,都是由家政公司自己评定推出的。

内幕调查

月嫂评级花样多

目前,重庆主城区月嫂价格究竟有多高?5月28日,记者通过电话进行了调查。

南坪一家名叫帮友家政的机构表示,他们是严格按照人社局规定颁发初级、中级、高级月嫂证书给月嫂定级收费,初级为5500—6000元,中级6500—7500元,高级7500—10000元。

另外两家机构称是自己定级自己标价。七星岗丽婴家政说,他们的月嫂共有6个等级:初级3800元、中级4800元、高级5800元、特级6300元、金牌6800元、顶级7300元。

重庆市家政服务行业协会王秘书长说,市家政服务协会2013年曾推出过各级月嫂的月工资参考价格,初上岗为1500—2300元/月,初级是2000—3000元/月,中级是2500—4000元/月,高级是3500—5500元/月。实际上,目前月嫂价格经常是5000元起。据《重庆晚报》

山东威海突发山火 浓烟弥漫到市区,暂无人员伤亡报告



火灾引起的滚滚浓烟

山东省威海市政府5月29日19时许发布消息称,当地政府部门正组织力量全力灭火,在这起发生在西部山区的森林火灾中,暂无人员伤亡报告。

29日下午3时许,威海市环翠区里口山区域发生一起森林火灾,火借风势迅速蔓延。目前,火场风力6—7级。浓烟弥漫到市区,导致部分市区地段能见度较低,市民能闻到烟味。

山火发生后,威海市政府立即启动应急预案,组织指挥专业扑救队伍、公安干警、武警、驻地部队官兵及机关干部等多方力量,并协调烟台市驻军、武警等部队,全力参与扑救。其间,出动直升机参与施救。

由于部分城区与林区只有一

路之隔,尤其是环山路内侧居民,容易受到山火影响,威海市政府此前已对环山路等路段实施交通管制,提醒市民不要前往围观和上山灭火,以免发生意外。

由于火灾原因,城市部分供水供电设施受到影响,对市民的生活带来不便,市政府正在组织救援力量,全力做好保障工作。

威海市政府新闻办29日20时50分许通过其官方微博提醒市民,市政府启动市区各中小学校、会展中心等应急场所,如受山火影响需要疏散,可根据社区统一安排进行疏散。

据了解,火场植被以松树和柏树为主,起火原因和过火面积仍在调查。

综合新华社

草丛里的黑人弃婴 15年后终于落户上海



黑人弃婴15年后终落户上海

2014年5月14日,朱水宝阿婆经过15年的坚持不懈,终于为“黑小囡”朱军龙办下收养证和上海户口。从某种程度上说,这段超越血缘的亲情,终于有了一条坚强的维系纽带。

一切都从2000年8月8日那天讲起。上海市民朱阿婆当天买菜时,在路边草丛中发现了一个小孩。当时,小家伙光着身子,气若游丝,皮肤上长满了痱子。朱阿婆心痛不已,便将孩子抱回了家,帮他洗澡。但是无论阿婆怎么洗,发现他还是很黑,抱到医院一检查,发现是个外国黑人孩子。朱阿婆生活拮据,虽然有着种种的顾虑与困难,可是最后,朱阿婆一家人毅然决定:“无论如何留下宝宝,照顾他,宝贝他,抚养他长大成人!”

从收养的那天起,朱阿婆含辛

幼儿园安全教育时 民警枪支意外“走火”

子弹溅起水泥刮伤4家长1儿童,当事民警被关禁闭



▶ 受伤的儿童

民警到幼儿园传授安全常识

郑州市郑东派出所称,为加强幼儿园师生、家长安全防范常识,“六一”前受郑东新区海文实验幼儿园邀请,郑东派出所民警到该园传授安全防范常识,在装备展示环节发生意外,一手枪走火一发子弹射中地面,溅起水泥碎屑刮伤4名家长和1名儿童的腿和胳膊。

警方和园方立即将受伤人员送往医院医治。

试枪时没想到射出子弹

据警方一名工作人员介绍,当

事民警在向师生家长做装备展示时,将枪口对着水泥地面试枪,没想到有子弹从枪膛中射出,击向水泥地面,溅起的碎石粒使围观的1名幼儿和4名家长受伤,好在伤势并不严重,均为皮外轻微伤。

据郑州市公安局负责人介绍,事发时活动即将结束,为了满足小孩们的好奇心,一名负有在当地巡逻职责的警员在展示手枪前,对着地面验枪,没想到枪膛里有子弹发射。该枪为曲尺手枪。

29日下午1点30分,在河南省直第三人民医院郑东医院,记者见到了在手术室外焦急等待的受伤

孩子家长崔先生,他的妻子和4岁半的女儿在此事件中受伤。据他介绍,孩子在简单手术后,已无大碍,但明显受到了惊吓,而妻子仍在手术室中,“不过应该问题不大”。

当事民警被关禁闭

事件发生后,郑东派出所通过官方微博发声,向该事件受伤者及其家属和社会致歉,同时决定对主管副所长、交管巡防大队长和教导员停止执行职务,对当事两位民警予以禁闭,下一步将根据调查情况做进一步处理。综合新华社